MHCTPYKLIMA NO yCTaHOBKe

Kysom: Bce O8uam ganraTans: 2,5 ApTHKYA 1. CHAMEL WmamHHO nAGCMUKODHO NHABHUK.
r | —— 2. BubepHYmb HO HeCKoAtkKo oBopomob uyemupe BoAma MB
SA Sunyexa: 2010 o X Saers g%:g T u2 nobpaMHuka abmomaBuas u YcmaHobumb Nod Hux

KpoHumelH 1, 3amgHYmb bdoAmd MB. BbepHumb b
KpoHumedHd 1 doamu M10x20 Ha Heckpawko obopomab.
3. HUXHoOD Yyacme 3awumd YcmaHobumbk Ha YcmaHobAeHHdHe
paHee Do/amd M10x20, nepedHiol Yacmb 3aUUMH Kpenumkb
[a0ka 3akaadHos M8 JimomHea kpenex  WMAMHEMU DOAmMaMu D MECmQ KpenAeHuUs nHAbHUKG aBmoModuas.
| 4. 4cmoHoDbumb 30KAQOHHe 200KU M8 D ombepcmusa daAKU
paduamopa U npukpenumk 3awumy npu noMowu boamob MBx20.

9. HcmaHobume 3aKAQdHYID nAaHKY no bepx nodpamHuka
abmomoOuna u bbepHymb b HUX Ha Heckoawko obopamob
0oama M10x40.

6. 3CmoHobumb 30KAQOHHEe 2a0KU M10Xx65/20 nobepX
nonepeyHold Daaku abmomModDuAs U NpUKenumb KpOHWMBOH 2
doAmamu M10x890.

7. lepedHon 4acmb 3auwumd Kopobku nepedod Hademb HQ
ycmaHobAeHHHe paHee doamd M10x40, 3a0HDL Yacmb Kpenumk
boam N8x20  Hosmamu M10x%20 K KpoHUmeOHY 2.

Jayuma DdbuzameAs

JakAadHad nAGHKQ
Jawuma KN

KpoHumenH 2

s 8. 3amsHymb bce peanBobue coeduHeHus.
\ KporumeaH 1
: ﬁoﬂ'ﬁ' "'}8"20 CocTaB KpeneMxa
0 Boam M10x8Q addg
o Yoada 10 Sam N10x40 ; EO/Im :18}0{220 ............................. i wm.
WaGln 10 - Eﬂﬂm M10X40 ............................. 2 wim.
Bo/m M10x90 0/m e wm.
radka aakAodHaa M1DxB5/20
: ""::’: ;g A BO BIDRI <o st iR A RO R 2 wm.
0AM HI0X 5 Walda 8. . ... .o e 2 wm
llaabn 10 B Wadda 10. ... ... e e B wm.
7 lOooka 3akAadHad M8. ...... ... et vevnnnna 2 wm.
8 [aldka 3akaadHas MI10x65/20............... 2 wm.
8 J0KAQUHOS NAQHKO: s s sy o sasenia s v 1 wm.

10 KpoHumedH 1
11 KpoHumedH 2

www.rivalauto.com




